

2022年6月 28日 星期二



今天多云到阴夜有阵雨 温度:最低28℃ 最高36℃ 偏南风4-5级  
明天阴到多云有阵雨 温度:最低27℃ 最高34℃ 东南风3-4级

上海报业集团主管主办·文汇出版社出版 第27274号  
今日8版

农历壬寅年五月大三十 六月初九 小暑

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博: @文汇报 客户端: 文汇

庆祝中圭建交50周年

## 习近平同圭亚那总统阿里互致贺电

推动中圭关系不断迈上新台阶,造福两国和两国人民

新华社北京6月27日电 国家主席习近平6月27日同圭亚那合作共和国总统阿里互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,建交50年来,中圭关系取得长足发展,双方政治互信日益深化,务实合作成效显著。

新冠肺炎疫情发生以来,两国人民同舟共济、守望相助,谱写了中圭友谊新篇章。我高度重视中圭关系发展,愿同阿里总统一道努力,以建交50周年为契机,推动中圭关系不断迈上新台阶,造福两国和两国人民。

阿里表示,圭亚那在英语加勒比地区率先同中国建交,坚定恪守一个中国政策。50年来,两国始终相互尊重、平等互利,传统友好关系经受住了时间的考验。圭亚那愿以圭中建交50周年为契机,不断深化两国友谊。

### 新华社播发《以习近平同志为核心的党中央关心香港发展纪实》

# 紫荆花开正烂漫 践厉奋发启新程

进入新时代,如何让香港发展更好地融入中华民族伟大复兴的壮阔征程,这是习近平总书记一直思考的重大课题。在习近平总书记关心、推动下,一系列重大国家战略和政策措施相继出台,为香港发展提供了难得机遇、不竭动力、广阔空间

“相信自己、相信香港、相信国家”“聚精会神搞建设,一心一意谋发展,齐心协力、团结奋斗,就一定能够开创香港更加美好的明天”,习近平总书记的话语给人温暖和力量,指引着香港坚定方向,排除各种纷扰,聚焦发展这个“立身之本”

在关乎香港前途命运、关乎“一国两制”方针和基本法能否全面准确贯彻的重大历史关头,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩,以高超的政治智慧和非凡的政治胆略,坚定不移、全面准确贯彻“一国两制”方针,为确保香港长期繁荣稳定,领航定向,一锤定音

▶ 刊第四版

### 坚持用奋斗创造新奇迹、以实干展现新气象,努力把目标愿景变成美好现实

# 中共上海市第十二次代表大会胜利闭幕

选举产生上海市出席党的二十大代表,党中央提名的代表候选人李强、张军同志当选

选举产生十二届上海市委和十二届上海市纪委,审议通过两项决议 李强主持大会

本报讯 (记者顾一琼)中国共产党上海市第十二次代表大会圆满完成各项议程和任务,于昨天下午在世博中心胜利闭幕。

大会选举产生了上海市出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,党中央提名的代表候选人李强、张军同志当选。

大会选举产生了中国共产党上海市第十二届委员会、中国共产党上海市第十二届纪律检查委员会,审议通过了《中国共产党上海市第十二次代表大会关于中共上海市第十一届委员会报告的决议》《中国共产党上海市第十二次代表大会关于中共上海市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议》,是一次牢记嘱托、砥砺奋进的大会,是一次求真务实、风清气正的大会,是一次凝聚共识、鼓舞斗志的大会。

大会号召,全市各级党组织和全体共产党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,大力弘扬伟大建党精神,自觉践行人民城市理念,不忘初心、牢记使命,砥砺奋进、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市、为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

李强同志主持大会。

李强、龚正、蒋卓庆、董云虎、诸葛宇杰、郑钢淼、刘学新、吴清、周慧琳、胡文容、赵嘉鸣、朱芝松、刘杰、陈金山在大会主席台前排就座。

在大会监票人监督下,到会的804名代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出上海市出席党的二十大代表,选举出88名中共上海市第十二届委员会委员、16名候补委员,选举出53名中共上海市第十二届纪律检查委员会委员。

当大会宣布选举结果时,全场响起了热烈掌声。

会上,大会秘书长诸葛宇杰宣布,受大会主席团委托,主席团常务委员会一致推举李强同志为十二届市委一次全会总召集人,刘学新同志为十二届市纪委一次全会总召集人。

随后,大会通过了关于中共上海市第十一届委员会报告的决议,通过了关于中共上海市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议。

完成大会各项议程后,李强说,市第十二次党代表大会的顺利召开必将对今后一个时期上海推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,奋力开创各项事业发展新局面产生重大而深远的影响,引领上海在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的征程上谱写新篇章。

▼ 下转第二版



6月27日,中国共产党上海市第十二次代表大会在世博中心胜利闭幕。

陈正宝摄

## 文汇报社论

昨天,中国共产党上海市第十二次代表大会,在圆满完成各项任务后胜利闭幕。这是上海在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的关键时期召开的一次重要会议,是一次求实鼓劲、团结奋进的大会。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次大会高度评价李强同志代表中共上海市第十一届委员会所作的报告。报告的主题“弘扬伟大建党精神 践行人民城市理念 加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市”,集中体现了习近平总书记对上海城市发展殷切期望和把脉指向,宣示和回答了新征程上以什么样的精神状态、为了什么样的目的、朝着什么样的目标努力这一重大命题,是集体智慧的结晶、共同意志的表达,是上海奋进新征程、建功新时代的行动纲领。大会选举产生了上海市出席党的二十大代表,选举产生了中共上海市第十二届纪律检查委员会,为上海未来发展提供了坚强的组织保证。

回望过去五年,“八个新”彰显了全市人民“牢记嘱托、砥砺奋进”的辛勤创造;综合实力跃上新台阶,改革开放实现新突破,民主法治建设取得新进展,国际文化大都市建设彰显新成效,人民生活水平得到新提升,城市治理现代化迈开新步伐,生态环境建设展现新局面,党的建设开创新局面。今年3月以来,面对空前严峻复杂的新一波疫情,我们坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,在中央有关部门、全国各地和人民军队的大力支持下,团结一心、众志成城,付出艰苦卓绝的努力,在十分危急的关头遏制住疫情指数级上升的势头,在攻坚清零的阶段打破了疫情胶着反复的态势,实现了巩固社会面动态清零的成果,打赢了大上海保卫战。历史会记住为这座城市坚守和付出的所有人。

展望未来五年,新目标清晰明确:要让“世界影响力”的能级显著提升、要让“社会主义现代化”的特征充分彰显、要让“国际大都市”的风范更具魅力。围绕这些目标,必须聚焦七大重点任务、抓住关键环节:以落实国家重大战略任务为牵引,推动改革开放向纵深发展;构建现代化经济体系,推动经济高质量发展;深入推进社会主义民主政治建设,打造全过程人民民主最佳实践地;大力弘扬城市精神品格,深入推进国际文化大都市建设;着力创造高品质生活,更好满足人民对美好生活向往;把握超大城市特点和规律,全面提升城市治理现代化水平;扎实推进生态文明建设,加快建设人与自然和谐共生的美丽家园。实践充分证明,只要我们牢记总书记的嘱托,沿着总书记指引的方向砥砺奋进,就一定能战胜前进道路上的各种困难挑战,不断从胜利走向胜利。

上海是党的诞生地、中国共产党人的初心始发地,是伟大建党精神的重要孕育地。这是一份永恒的荣光,也意味着一种永恒的追求。踏上新的赶考之路,上海要深刻认识使命任务,从伟大建党精神中汲取强大动力,充满激情、富于创造、勇于担当。

万里长征不计程,指津自有北辰星。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,肩负好排头兵和先行者的光荣使命,砥砺奋进、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!



左图:李强同志在投票。

下图:龚正同志在投票。

均陈正宝摄

## 中共上海市第十二届委员会委员名单

## 中共上海市第十二届委员会候补委员名单

## 中共上海市第十二届纪律检查委员会委员名单

## 中共上海市第十二次代表大会关于中共上海市第十一届委员会报告的决议

## 中共上海市第十二次代表大会关于中共上海市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议

▶ 均刊第二版